
ü

COMUNE DI LENTINI

(Libero Consorzio Comunale di Siracusa)

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N. 85 data 29 dicembre 2022

OGGETTO: ..AGGIORNAMENTO PER L'ANNO 2023 DEL COSTO DI COSTRUZIONE DEI NUOVI
EDIFICI RESIDENZIALI AI FINI DEL CALCOLO DELLA RELATIVA QUOTA DEL
CONTRIBUTO DI COSTRUZIONE''.

L'anno duemilaventidue il giorno ventinove del mese di dicembre, alle ore 18,40 e segg., nell'aula
delle adunanze consiliari del Comune, convocato dal Presidente del C.C., si è riunito il Consiglio
Comunale.
Alla prima convocazione ordinaria di oggi, partecipata ai Sigg. Consiglieri comunali a norma di
legge, risultano all'appello nominale.

TOTALE

Partecipa il Segretario Generale dott.ssa Anna Giunta.

Presiede la seduta la Presidente Bosco Santocono Silvana

Scrutatori: Magnano Agata - lppolito Salvatore - Pericone Diletta.

N.B. ll presente verbale deve ritenersi manomesso allorquando l'abrasione, l'aggiunta o la
correzione al presente atto non sia affiancala dall'approvazione del Segretario verbalizzante.

CONSIGLIERI Pres Ass CONSIGLIERI Pres Ass
1. BOSCO Saverio X 9. CUNSOLO Maria X
2. VASTA Giuseppe X 10. SANZARO Efrem X

3. VtNCt Alessandro X ll. tPPOL|TO Salvatore X
4. PERICONE Diletta X 12. CUL|CI Maria X

5. MARCHESE Davide X 13. VALENTI Corinne X
6. TOCCO Filadelfo X 14. BOSCO SANTOCONO Silvana X
7. CAMPISI Luigi X 15. DI GRANDE Gianmarco X
8. GRECO Cirino X 16. MAGNANO Agata X
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ll Presidente invita il Consiglio a procedere con l'esame dell'undicesimo argomento iscritto all'ordi-
ne del giorno che risulta essere .AGGIORNAMENTO 

PER L'ANNO 2023 DEL COSTO Dt COSTRU-
ZIONE DEI NUOVI EDIFICI RESIDENZIALIAI FINI DEL CALCOLO DELLA RELATIVA QUOTA DEL
CONTRIBUTO DI COSTRUZIONE'"

Subito dopo il Presidente dichiara aperta la discussione sull'argomento e cede la parola al
Coordinatore del settore 4"- Urbanistica, arch. D'Anna Salvatore che così illustra la proposta:
"la premessa di questa proposta di delibera è uguale a quella precedente perché per il rilascio dei
titoli edilizi, bisogna corrispondere sia gli oneri di urbanizzazione che il costo di costruzione, che è
rapportato al dimensionamento dell'edificio da realizzare. Anche in questo caso si è proceduto ad
un aggiornamento agli indici ISTAT che parte da giugno 2015 a febbraio 2022".

Non avendo alcun Consigliere chiesto la parola, la Presidente mette ai voti la proposta di
delibera avente ad oggetto: "AGGIORNAMENTO PER L'ANNO 2023 DEL COSTO Dt COSTRUZTO-
NE DEI NUOVI EDIFICI RESIDENZ¡ALI AI FINI DEL CALCOLO DELLA RELATIVA QUOTA DEL
CONTRIBUTO DI COSTRUZIONE''.

La votazione, eseguita per alzata di mano e con I'assistenza degli scrutatori designati, ha il
seguente esito:

Consiglieri presenti n.l2
Consiglieri assenti n. 4 ( Vasta G., Marchese D., Campisi L., Valenti C.)
Voti favorevoli n.12
Voti contrari nessuno
"il consiglio approva"

IL CONSIGLIO COMUNALE

VISTO I'esito della votazione,
VISTA l'allegata proposta di delibera n.1814" Settore de|22112t2022;
VISTO il parere espresso con verbalen.S2 dalle Commissioni Consiliari 2' e 3^ riunitesi
congiuntamente in data 291 1212022,

DELIBERA

l) Dl RICHIAMARE le premesse dell'allegata proposta quale parte integrante del presente disposi-
tivo;
2) Dl APPLICARE per I'anno 2023, il costo di costruzione per i nuovi edifici residenziali in €/mq.
254,90, (giusto adeguamento effettuato con gli indici ISTAT dei costi di costruzione pari al 4,O0Vo
(giu 2015-febb 2022), con decorrenza dalla data di pubblicazione del presente prowedimento;
3) Dl DARE ATTO che il presente provvedimento verrà pubblicato all'Albo Pretorio lnformatico di
questo Comune per 15 giorni consecutivi, ai sensi e per gli effettidell'art.32 della Legge 69/2009;
4) Dl DARE ATTO che con la pubblicazione del medesimo nelle apposite sezioni del sito web isti-
tuzionale del Comune "Amministrazione Trasparente" si ritengono assolte le prescrizioni di cui
all'art. 37 del D.Lgs. 1410312013 n.33.

Dopo la votazione Entrano i Consiglieri Vasta Giuseppe e Marchese Davide e si allontana il Con-
sigliere Pericone Valentina. Presenti n.13.
ll consigliere Pericone, risultando assente, viene sostituito nella qualità di scrutatore, ad unanimità,
con il Consigliere Vasta Giuseppe.
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Il presente verbale dopo la lettura si sottoscrive

IL ANZIANO IL PRESIDENTE DEL C.C.

<. ¡,lroo*-8,***À"g. r¡"-

Lì,

Lì,

E copia conforme per uso amministrativo
RETARIO GENERALE

La presente deliberazione è stata trasmessa per I'esecuzione all'ufhcio '-1ìr .con prot. n.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO DI SEGRETERIA

Si attesta che il presente atto, ai sensi dell'art.32, comma 5, della L.69/2009 e s.m.i. è stato pubblicato all'Albo Pretorio

del sito informatico del Comune www.çomune.lentini.sr.it al n.

e che awerso il presente atto, nel periodo dal
e/o opposizioni. "t ¿_$+Elp?_& non sono pervenuti reclami

IL RESPONSAB¡LE DELL'UFFICIO PROTOCOLLO

in data r'5 GEl.l 2023
l-È...

ËÉG{+i-rffä-

Lì,

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE
Il sottoscritto Segretario comunale certifica, su conforme attestazione del Responsabile del servizio protocollo, che la

presente deliberazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio del sito informatico del Comune www.comune.lentini.sr.it

d"l 
E$ GEt{ Z1Zi 

. "l ¿ 0 .G.Ëff 4!,; a noüna dell'art. te| detvigente O.EE.LL. e che conrro la stessa -
non-- sõno stati presentati reclami.

IL SEGRETARIO GENERALE

Lì,......

La presente deliberazione è divenuta esecutiva in data _ai sensi dell'art. 12, comma 1, della L.R. n.
44/91 e succsssive modifiche ed integrazioni.

IL SEGRETARIO GENERALE

Lì,......


